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ATA DA

ATA DA 8ª SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA

Às nove horas e quinze minutos do dia três de março de dois mil e vinte e seis,
estiveram  presentes  os  seguintes  Vereadores:  Compondo  a  bancada  O
presidente Leonel Sigmar Sousa Reis 1º Secretario Manoel Max Diniz da Silva,
2º Cristiano dos Santos Lima, Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, Manoel
Pereira Sousa, Karoline Rodrigues Costa, José Ruimar Diniz Raposo, Filipe da
Silva Souza,  Teodoro Carvalho Barros:  Vereadores Ausentes:  Levi  Coelho
Marinho, Erinaldo Lopes dos Santos. Com número legal e sob a proteção de
Deus, e sob a presidência do vereador Leonel Sigmar Sousa Reis, que   após
verificar  o  quórum    regimental  com  a  presença  de  nove  vereadores  deu  por
instalada  a  presente  sessão.  Em seguida  deu  início  a  leitura,  discursão  e
votação da Ata da sessão anterior,  que foi  aprovada por unanimidade. Em
seguida o Parlamentar Manoel Pereira Sousa, fez a leitura Bíblica em Romanos
capítulo 12 e versículo 10. Pequeno Expediente: Não houve apresentação,
leitura,  tampouco discussão e votação de matéria.  Grande Expediente:  O
Senhor  Presidente  dirigiu  cumprimentos  aos  nobres  pares  e  ao  público
presente. Justificou a ausência do parlamentar Erinaldo Lopes, informando que
o mesmo, está em tratamento de saúde odontológico.  Em seguida, concedeu a
palavra ao Vereador Filipe da Silva Souza  cumprimentou o Presidente da
casa,  vereadores  presentes  e  ao  público  das  redes  sociais.  Na  sequência,
registrou sua preocupação em relação à drenagem de água em uma das vias de
acesso à Praça da Juventude Neto Ferreira no bairro Vila Nova.  Disse que
esteve no local e constatou que a situação é bastante preocupante. Trata-se de
uma praça recém-construída, um espaço importante para a comunidade, mas
que  já  enfrenta  um  problema  sério  de  acúmulo  de  água  e  drenagem
inadequada. É uma situação que compromete a estrutura do espaço e causa
transtornos aos moradores do bairro. Dessa forma, deixou o pedido para que o
Poder  Executivo  tome  as  providências  necessárias,  a  fim  de  solucionar  o
problema.  O  vereador  Cristiano dos  Santos  Lima  fez  uso  da  palavra  e
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informou que sua fala consistia em uma cobrança decorrente da solicitação
anteriormente apresentada ao Poder Executivo. Registrou que, embora o gestor
não estivesse presente na sessão, desejando que constasse em ata seu pedido.
Relatou que, no dia anterior, solicitou a realização de melhorias na iluminação
pública  do  povoado  Olho  D’Água,  em  razão  de  cobranças  recebidas  da
população. Acrescentou que, na presente data, também recebeu solicitações de
moradores  do  Povoado  Raposa,  requerendo  a  substituição  das  lâmpadas
existentes por luminárias de LED, nos mesmos moldes das que estão sendo
instaladas  na  sede  do  município.  Ressaltou  que  a  instalação  de  lâmpadas
comuns  representa  desperdício  de  recursos  públicos.  Informou,  ainda,  que
pretendia  formalizar  o  requerimento  por  escrito,  porém  não  localizou  as
informações completas da localidade, razão pela qual solicitou que o pedido
ficasse  registrado  em  ata.  Finalizou  agradecendo  e  encerrando  sua  fala.  Em
Ato  Continuo:   O  vereador  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,  registrou  que,
conforme já solicitado anteriormente nesta Casa Legislativa, voltou a tratar da
situação da estrada que interliga o  povoado Dois  Buritis  especialmente no
trecho nas proximidades da localidade,  destacando tratar-se de uma demanda
recorrente.  Informou   que  já  houve  casos  de  veículos  que  ficaram
impossibilitados de prosseguir viagem em razão das precárias condições da via.
  Ressaltou que o Município atravessa período chuvoso, com chuvas intensas, o
que  naturalmente  dificulta  a  realização  de  serviços  de  manutenção,  porém
enfatizou a necessidade de se garantir condições mínimas de trafegabilidade.
Salientou a importância de assegurar a segurança do transporte escolar, dos
veículos da saúde e de todos que utilizam a referida estrada diariamente.
Pontuou  que,  embora  talvez  não  seja  possível  a  execução  de  um serviço
completo neste momento, faz-se necessário ao menos um reparo emergencial,
a  fim  de  evitar  maiores  transtornos  e  riscos  à  população.  Por  fim,  deixou
novamente registrada a cobrança, informando que, se necessário,  reforçará
pessoalmente  o  pedido  junto  aos  responsáveis.  E  nada  mais  havendo  o
explanar  o  senhor    Presidente  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,  declarou
encerrada a presente sessão, e para constar Manoel Max Diniz da Silva, 1º
Secretário,  redigiu  e  eu  Leilane  Oliveira  de  Sousa  Gomes,  Secretária
Administrativa, lavrei a presente Ata que após lida e achada conforme vai pela
mesa assinada. SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS TRES DIAS DO MÊS
DE MARÇO   DE    DOIS MIL E VINTE E SEIS
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